
Свештеник:  Пазимо. Мир свима. 

Читач:  И духу твоме. 

Свештеник:  Премудрост. 

Читач:     СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА - Прокимен, глас 8: По свој земљи 

изиђе глас њихов, и до крајева васељене речи њихове. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:    Небеса казују славу Божију, дело руку 

Његових јавља свод небески. 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  По свој земљи изиђе глас њихов, и 

до крајева васељене речи њихове. 
 

Читач:      По свој земљи изиђе глас њихов, / 

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:  / и до крајева васељене речи 

њихове. 
 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:   Читање из Посланице Јеврејима светог апостола 

Павла и Читање из Друге саборне посланице светог 

апостола Петра: 

Свештеник: Пазимо.  

 

Браћо, сећајте се својих старешина, који вам проповедаше 
реч Божију; гледајући на свршетак њихова живота, 
угледајте се на веру њихову. Исус Христос је исти јуче и 
данас и у векове. Не дајте се завести различитим и туђим 
учењима, јер је добро утврђивати срце благодаћу а не 
јелима, од којих не имаше користи они који су у њима 
уживали. Ми имамо жртвеник од којега немају права да 



једу они који служе скинији. Јер телеса оних животиња, 
чију крв за грехе уноси првосвештеник у светињу, 
спаљују се ван станишта. Зато и Исус, да би осветио народ 
крвљу својом, пострада изван града. Дакле, изиђимо к 
Њему изван станишта, поругу његову носећи. - Јер овде 
немамо постојана града, него тражимо онај који ће доћи. - 
Кроз Њега, дакле, непрестано да приносимо Богу жртву 
хвале, то јест, плод усана које исповедају Име његово. А 
доброчинство и заједништво не заборављајте; јер се 
таквим жртвама угађа Богу. 

 

Љубљени, ево пишем вам већ другу посланицу; у њима 
подсећањем будим ваш чисти разум, да се сетите речи 
које су раније казали свети пророци, и заповести 
апостола ваших од Господа и Спаса, знајући прво ово да 
ће у последње дане доћи ругачи који ће живети по својим 
сопственим жељама, и говорити: Шта је с обећањем 
Доласка његова? Јер откако се оци упокојише све стоји 
тако од почетка стварања. Јер они хотимице губе из вида 
да небеса бише одавно, и да је земља из воде и од воде 
саздана речју Божијом, од којих тадашњи свет, водом 
потопљен, пропаде. А садашња небеса и земља остављени 
су његовом речју за огањ и чувају се за Дан суда и погибли 
безбожних људи. Али ово једно немојте превиђати, 
љубљени, да је један дан пред Господом као хиљада 
година, и хиљада година као један дан. Не доцни Господ с 
обећањем, као што неки мисле да доцни; него нас дуго 
трпи, јер неће да ико пропадне но да се сви покају. А доћи 
ће Дан Господњи као лопов ноћу, у који ће небеса с хуком 
проћи, а стихије ће се ужарене распасти и земља и дела 
што су на њој изгореће. Па кад ће се све ово распасти, 
какви треба да будете ви у светом владању и побожности, 
очекујући и желећи да скорије буде долазак Божијега 
Дана, од кога ће се небеса огњем запаљена распасти и 



стихије ужарене растопити. Нова пак небеса и нову земљу 
по обећању Његовом очекујемо, где правда обитава. Зато, 
љубљени, очекујући ово старајте се да се нађете пред 
Њим чисти и непорочни у миру. И дуготрпљење Господа 
нашега држите за спасење, као што вам и љубљени наш 
брат Павле по даној му мудрости писа, као што говори о 
овоме и у свима својим Посланицама, у којима су нека 
места тешко разумљива, која неуки и неутврђени изврћу, 
као и остала Писма, на своју сопствену пропаст. А ви, 
дакле, љубљени, знајући унапред, чувајте се да обманом 
безаконика не будете одведени с њима, и не отпаднете од 
својега ослонца, но узрастајте у благодати и у познању 
Господа нашега и Спаса Исуса Христа. Њему слава и сада и 
у Дан вечни. Амин. 
 

Свештеник:  МИР ТИ (Мир теби читачу). 

Читач:   И духу твоме. 

Свештеник: Премудрост. 

Читач:  ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  СВЕТА ТРИ ЈЕРАРХА : Исповедаће небеса чудеса 

Твоја, Господе. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
 

Читач:  Бог прослављан у савету светих. 

Појци:  Алилуја, Алилуја, Алилуја. 
Свештеник:   Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље... 


